Otyet 06 ucnonHeHun 000 «YnpaenswoLwas KoMnaHus 3apeyHbli paiioH» Aorosopa ynpasneHna MK 3a
WoHb — fekabpb 2019 roga
appec MK: yn. Jlomonocosa, a. 186

Ne n/n HaumeHoBaHue napameTpa
1 flata 3anonHeHus/sHeceHns MaMeHeHNN
2 |[arta Hayana oT4eTHOro nepnojaa
3 |Hara koHua oT4yeTHOro nepuoga
O6uiasn uHdopmaums o BbINONHAeMbIX paboTax (okazkiBaeMbIX ycnyrax) no cogepaHuio u Kﬁr\l{? Wﬁ‘éﬂ ‘)Jy
umywecTea N 502505\ Sk
\%r TToE0ZTo™
4 Mepexoasiuve ocTaTkn AEHEKHBIX CPeAcTB Ha HavYano nepuopa: «+» 0CTaTok py% 0.0
HENCNONb30BAHHbIX AEHEXHbIX CPEACTE! «-» 3340MKEHHOCTL notpebutenei 3 ;
5 HauucneHo 3a paGoTii (yenyru) no cogepxaHnuio u TeKyLWeMy PeMOHTY, B TOM Yuche: 3a py6 10 473 3
COAEpXaHWe N0Ma; 3a TeKYLLUIA PEMOHT; 3a ycnyru ynpasneHus il :
6 Mony4yeHo geHeXHbIX CpencTB, BT. 4.; pyo. 8 977,1
6.1 |- AeHeXHbIx cpeacTB oT notpebutenei pyo. 8 977,1
6.2 |- ueneskix BIHOCOB OT norpeburenei py6. 0,0
6.3 |- cyBeuanit pyb. 0,0
8.4 |- AeHEeXHbIX CPE/ACTE OT UCMONbIoBAHNS obwero umyuiectsa pyo. 0,0
6.5 |- npouve noctynnenus py6. 0,0
7 Bcero geHexHbIX cpeacTs ¢ YYETOM OCTaTKOB py6. 8 977.1
8 Mepexopswue octaTkm AeHeHBIX CPencTB Ha KOHeL nepuoaa: «+» 0cTaTok py6 5903.4
HEUCNONbL3OBAHHEIX AEHENKHBIX CPEACTB/ «-» 3a0/KEHHOCTL notpeduTenei i ’
BbinonHeHHble paboThl (0kazaHHLIe yenyru) no cofepxaHuio obuero
9 " ie-paborei (o i yerym) EEp t MNepuogunyHocTs py6. 3073,8
UMyLLeCTBa 1 TeKylleMy PEMOHTY B OTYETHOM Nepuoae, B TOM Yucne:
Pabortsl (yenyru) no ynpasneHuio MHOIOKBapTUPHLIM 4OMOM EXEAHEBHO py6. 3073,8
UHdopmauus o Begerun NPEeTeH3NOHHO-UCKOBOW paboThl B OTHOLLEHUM noTpebuTenen-aoMmKHUKOB
10 |HanpaeneHo npeTteHaui noTpebuTensimM-nomkH1uKam ef. 0
11 [HanpasneHo uckosbix 3assnequi en. 0
12 |MonyyeHo aeHekHBIX CPeAcTs no pesynbratam NPETEH3NOHHO-UCKOBOI paBoThl py6. 0,0
MHdopmauus o Hanuumm MPETeH3NM N0 Ka4ecTBY BbINONHEHHbIX paboT (okazaHHbIX ycnyr)
13 |Konu4ecTBo nocTynuBLIKX NpeTeHaui en. 0
14 |Konu4ecTBo yA0BNETBOPEHHbIX npeTeH3ui eq. 0
15 |KonuuecTso npeTeHswii, YAOBNETBOPEHNW KOTOPbIX OTKA3aHO en. 0
16___|Cymma npouzBeneHHoro nepepacuera pyb. 0,0




